
 Fakulta managementu a ekonomiky oslavila 30 let 

Fakulta managementu a  ekonomiky letos

oslavila 30. výročí svého založení.

 

Od svého ustavení 27. června 1995 se fakulta

proměnila v prestižní vzdělávací a  výzkumné

centrum, které patří mezi špičku v  České

republice. Fakulta zahájila oslavy slavnostním

shromážděním v univerzitní aule. 

Za tři dekády svého působení vychovala fakulta

více než 16 000 úspěšných absolventek
a absolventů, kteří nacházejí uplatnění

v podnicích, veřejné správě i na mezinárodních

trzích.

Více informací

 

Flexinovela zákoníku práce - co se mění od 1. 6. 2025

Flexinovela zákoníku práce si klade za cíl

přizpůsobit pracovní právo moderním výzvám,

jako je digitalizace, demografické změny,

požadavky na vyvážený osobní a pracovní život

(work-life balance) a potřeba vyšší mobility

pracovní síly.

 

Změny se dotýkají zejména těchto bodů:

Výpovědní doba

Zkušební doba

Práce během rodičovské dovolené

Garance návratu po rodičovské dovolené

Mlčenlivost o mzdách

Omezení povinných vstupních prohlídek

Práce mladistvých od 14  let během

hlavních prázdnin

Volno při úmrtí blízké osoby

Volno při hledání nového zaměstnání

Jednotlivé změny jsou rozepsány v  dokumentu

níže. Najdete v  něm vysvětleno, jak byly výše

uvedené body posuzovány dosud a jak je tomu

od 1. června 2025.

Více informací

 

Výdejní boxy PPL

Zaměstnankyně a  zaměstnanci UTB mohou

nově využívat chytré výdejní boxy pro osobní

balíčky umístěné přímo u  univerzitních budov.

Boxy byly instalovány u  budov U5, U12, U15,

U17 a  U18 a  jsou již plně funkční. Díky nim

odpadá nutnost řešit doručování přes recepci

nebo vyzvedávání zásilek ze vzdálenějších

výdejních míst.

Více informací

 

UTB na Zlin Film Festivalu

Univerzita Tomáše Bati se letos opět významně

zapojí do Mezinárodního filmového festivalu pro

děti a  mládež ZLÍN FILM FESTIVAL. Ten se ve

městě uskuteční od 29. května do 4. června
2025. 
 

Součástí programu bude již tradiční milé

ocenění „hvězdným doktorátem“, které se

bude konat v  úterý 3. června 2025 před

Velkým kinem. Toto symbolické uznání od

rektora univerzity prof.  Milana Adámka letos

obdrží herečka Linda Rybová a  herec Saša
Rašilov. 

Do průběhu festivalu se každoročně zapojují

fakulty a desítky studentů a studentek UTB, a to

buď v  rámci studia pod vedením svých

pedagogů, nebo pracují jako dobrovolníci.

 

Jejich úkoly jsou rozmanité od asistence na

zajištění jednotlivých akcí programu, přes

koordinaci workshopů a programů pro děti, až

po asistenci v oblasti logistiky a návštěvnického

servisu. Nechybí ani dobrovolníci v  terénu.

Významnou úlohu sehrávají i  studenti

zdravotnických oborů, kteří se podílí na

zajištění první pomoci a  dohledu nad

bezpečností v  nejfrekventovanějších částech

festivalu, jako je náměstí Míru nebo park

Komenského.

 

Do festivalového dění se zapojí také menza

UTB, která bude kompletně zajišťovat

občerstvení a  catering v  průběhu celého

festivalu.

Více informací

 

Zlin Design Week v magazínu FORBES LIFE

 

Jeden z  největších projektů FMK – designový

festival Zlin Design Week – se dostal do

hledáčku prestižního magazínu Forbes.

V  rozhovoru, který se věnuje letošnímu

11.  ročníku festivalu i  jeho dlouhodobému

dopadu, promluvil děkan Mgr.  Josef

Kocourek,  Ph.D. který přiblížil roli univerzity

a  studentů v  celé organizaci. Celý článek

najdete ZDE.

Více informací 

 

18. ročník akcelerátoru Můj první milion

Dne 21. května 2025 se v Univerzitním centru

UTB konalo slavnostní vyhlášení vítězů

akcelerátoru Můj první milion. V  kategorii pro

vysoké školy a  veřejnosti zabodovaly malované

podložky pro rozvoj dětské fantazie, v kategorii

pro střední školy pak stylové deskové hry.

Ocenění vítězů se uskutečnilo za účasti vedení

Zlínského kraje, statutárního města Zlína,

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a  partnerů

programu.

 

Pořádající agentura Technologické inovační

centrum letos přijala do programu úctyhodných

61  podnikatelských záměrů, což svědčí

o rostoucím zájmu mladých lidí o podnikání.

 

Akcelerátor Můj první milion tak i po 18  letech

potvrzuje svou stěžejní roli pro podporu

mladých podnikatelů ve Zlínském kraji.

Více informací

 

UTB navštívil vědecký tým z Bhútánu

Vědecký tým z  Royal Thimphu College

v Bhútánu hostila minulý a  tento týden Fakulta

logistiky a krizového řízení.

 

„Naši bhútánští kolegové se během pobytu

v  České republice zapojili do odborného

i  společenského programu, který jsme pro ně

připravili.

Studentům a  akademikům představí témata

týkající se ochrany životního prostředí,

klimatických změn a  využití geografických

informačních systémů a  technologií v  praxi,“

upřesnila děkanka fakulty prof.  Zuzana

Tučková.

 

Při návštěvě Zlína zavítali vědci také do Centra

polymerních systémů, kde si v  doprovodu

prof.  Vladimíra Sedlaříka prohlédli laboratoře

a  vedli diskusi o  možné budoucí spolupráci

v oblasti environmentálních technologií.

Více informací

 

Zapojte se do celouniverzitního průzkumu udržitelné

mobility

Jak se na univerzitu dopravujete? A  co by vám

pomohlo cestovat udržitelněji? Právě na tyto

otázky hledá odpovědi nový průzkum, který

vznikl ve spolupráci 11 českých univerzit.

Naše univerzita se do něj zapojuje jako aktivní

partner a vy můžete být u toho.

 

Dotazník je otevřený do 30. září 2025. Vyplnit

jej může kdokoli z  univerzitního prostředí –

studující, akademičtí pracovníci a  pracovnice

i všichni ostatní zaměstnanci a zaměstnankyně.

Odkaz na dotazník

 

Úspěch FAI na STOČ

Studenti z  FAI zazářili na 29.  ročníku

mezinárodní soutěže Studentské tvůrčí

a  odborné činnosti (STOČ), kterou hostila

Fakulta strojní VŠB-TU v Ostravě. FAI vyslala do

soutěže 24  prací a  v  silné konkurenci získala

11 medailových umístění z 16 možných!

 

ročník soutěže STOČ se uskuteční koncem

dubna 2026 na Fakultě aplikované informatiky.

Více informací 

 

Třídění na skládce Suchý důl

Magistrát města Zlína ve spolupráci se spolkem

UTB za klima a  studujícími Fakulty

technologické opět po pěti letech realizuje

statistické třídění komunálního odpadu.

Cílem akce je zhodnotit aktuální úroveň třídění

ve městě – naposledy v  roce  2020 analýza

ukázala, že 57  % odpadu bylo možné dále

vytřídit.

 

Třídění se uskutečnilo přímo na skládce Suchý

důl, kde studenti analyzovali 300  kg odpadu

z  různých částí Zlína. Finální výsledky třídění

budou zveřejněny v lednu.

Více informací 

 

Kampaň FHS na podporu dárcovství kostní dřeně

Během letního semestru se do Českého

národního registru dárců kostní dřeně
zapsalo 250  studentek a  studentů UTB, a  to

díky iniciativě Fakulty humanitních studií, která

reagovala na akutní výzvu pomoci dvouleté

Madlence s poruchou krvetvorby. 

Nábor se konal v  rámci přednášek

i mimoškolních akcí, které účastníkům přiblížily

význam a proces dárcovství.

 

Vysokoškoláci, ideální dárci díky věku

a dobrému zdraví, tak projevili velkou solidaritu

a  ochotu pomáhat. Fakulta děkuje všem

zapojeným a  plánuje další náborové akce

v  zimním semestru, aby podpořila

dobrovolnictví a  zvýšila šance na záchranu

dalších životů.

 

64 společensky odpovědných projektů na FaME

V letošním roce vzniklo na Fakultě

managementu a  ekonomiky celkem

64 společensky odpovědných projektů, do

kterých se zapojilo 340 studentů
a studentek. Všechny projekty byly součástí

výuky předmětu Základy projektového řízení,

pod vedením dr. Lucie Tomancové. 

Úkolem studujících bylo vymyslet, zrealizovat

a  projektově zdokumentovat smysluplný

projekt.

 

Realizované aktivity byly vskutku pestré

a  nápadité. Studenti a  studentky navštívili

domovy seniorů, mateřské školky, základní

školy i  azylové domy, kde pro klienty a  děti

připravili rozmanitý program. Některé týmy

zamířily do zoologické zahrady, jiné

organizovaly sportovní turnaje či uklízely

veřejné prostory pod hlavičkou iniciativy

Ukliďme Česko.

Více informací

 

Porodní gauč jako krok k přirozenějším porodům na ÚZV

Ústav zdravotnických věd Fakulty humanitních

studií obdržel novou výukovou pomůcku, která

významně podpoří moderní vzdělávání v oblasti

porodní asistence. Díky Nadačnímu fondu

Propolis33 fakulta získala porodní gauč, jenž

umožní praktický nácvik asistence

u fyziologických přirozených porodů.

Více informací

 

Berlin Design Week 2025

 

Studující a  pedagogové ateliéru Průmyslový

design společně s  MCAE Systems, společností

zabývající se profesionálním 3D  tiskem,

představili na prestižní mezinárodní přehlídce

designu BERLIN DESIGN WEEK  2025 výstavní

projekt s  názvem FOCUS, který prezentoval

designérské návrhy produktů, které pomáhají

zlepšovat koncentraci. 

Více informací

 

Baťova manažerská škola

Ve dnech 19. až 20. června 2025 startuje

další běh oblíbeného prestižního kurzu Baťova
manažerská škola. Tento běh má tematický

název: Překážky nám ukazují cestu. 

Kurzy Baťovy manažerské školy se konají

pravidelně od roku  2010 v  prostorách FaME

a  lektory jsou renomovaní odborníci

z  akademické i  firemní praxe. Účastníci se

mohou těšit na inspirativní řečníky – mj. Josefa

Hynka, Jána Košturiaka, Henricha Chomista

a Pavla Veleva. Více informací naleznete níže.

Více informací

 

Akademické mistrovství ČR v požárním sportu

Na přelomu dubna a  května se studující UTB

zúčastnili Akademického mistrovství ČR

v požárním sportu v Ostravě. 

Pod záštitou Fakulty logistiky a krizového řízení

a Klubu požárního sportu UTB soutěžili v běhu

na 100  metrů s  překážkami, štafetě

4×100  metrů a  požárním útoku, kde družstva

zazářila a  vybojovala skvělé 2.  místo.

V  celkovém hodnocení obsadili muži 4.  a  ženy

5. příčku.

 

Poděkování patří všem závodníkům

a závodnicím za vynikající reprezentaci, vedení

družstev i  partnerům za podporu a  zapůjčení

vybavení.

Více informací

 

Novinky z UMŠ Qočna

Měsíc květen byl ve školce zahájen vystoupením

na Majálese UTB, kdy všechny třídy měly

připravené taneční vystoupení. Děti ze Slunečné

třídy si vyšly do kina na pásmo večerníčkových

pohádek „U vody“.

Děti z  Dešťové a  Duhové třídy navštívily

v knihovně edukační program „Pojďme spolu do

pohádky“. Předškoláci a předškolačky z Duhové

třídy absolvovaly plavecké lekce.

 

V květnu se také konaly tradiční výlety. Duhová

třída si vyrazila do Pevnosti poznání, třídy

Dešťová a  Slunečná si společně vyjely do

Slunečních Lázní v  Luhačovicích. Ke konci

měsíce se uskutečnilo také fotografování tříd

a  předškoláků na tablo. Celý měsíc probíhala

i jóga.

 

Seznam přijatých dětí - školní rok 2025/2026.

Více informací

 

Kameramanské dny

Foto: Lukáš Jalůvka, ÚFTaRT SUO Opava

Studující ateliéru Audiovizuální tvorba se na

začátku května opět zúčastnili

Kameramanských dnů  – tvůrčího setkání, které

propojuje mladé filmaře z  českých univerzit.

Akci pořádá kolektiv Kamera Oko ve spolupráci

s  Ústavem filmové tvorby na SUO, ateliérem

Audiovizuální tvorba FMK UTB a  katedrou

filmových studií FF UK.

Více informací

 

Inspirativní projekt Adoptuj rostlinu na FaME 

Projekt Adoptuj rostlinu vznikl původně jako

školní úkol v  rámci předmětu Základy

projektového řízení, ale rychle přerostl

v  dlouhodobou iniciativu. Cílem je zapojit

studující a zaměstnané na univerzitě do péče

o  pokojové rostliny umístěné ve společných

prostorách fakult. Každý zájemce si může

"adoptovat" rostlinu, starat se o ni a přispět tak

k příjemnější atmosféře na univerzitě.

Více informací

 

Workshop s Radimem Paříkem

Dne 25. dubna 2025 se 25  vybraných

studentů a  studentek Fakulty logistiky

a  krizového řízení UTB zúčastnilo výjimečné

akce – celodenního vyjednávacího
workshopu s Radimem Paříkem,

profesionálním vyjednavačem.

Workshop se uskutečnil v  prostorách Fakulty

managementu a  ekonomiky UTB ve Zlíně

a  přinesl účastníkům a  účastnicím

nezapomenutelný zážitek plný intenzivního

učení, inspirace a praktických dovedností.

 

Workshop přinesl všem nejen nové znalosti, ale

i  posun v  myšlení – mnozí studující odcházeli

s novým pohledem na komunikaci, vyjednávání

i vlastní schopnosti.

Více informací

 

Best in Design 2025

Prestižní mezinárodní soutěž Best in

Design 2025 konečně zná svého vítěze. Porota

vybírala z více než 540 přihlášených projektů ve

čtyřech soutěžních kategoriích – Product

&  Industrial, Communication, Fashion a  Service

Design. Absolutním vítězem napříč všemi

kategoriemi se stal student FMK Dalibor Itze
s projektem Slovak Railways Redesign. 

Více informací

 

Historici z UTB přednášeli ve Zlíně i v Indii

Historici dr.  Milan Balaban a  Mgr.  Jan Herman

z  Informačního centra Baťa UTB v  uplynulých

měsících připravili několik zajímavých

přednášek, které měly velký úspěch

u  posluchačů a  posluchaček ve Zlíně i  daleké

Indii. Ve svých prezentacích se zaměřili na

Baťovské dějiny, příběh slavné obuvnické

značky a  její expanzi do zahraničí, ale také

fascinující svět baťovského cestování. 

Více informací

 

Úspěch Akademického sboru FT UTB Cantica Laetitia

Akademický sbor Fakulty technologické UTB –

Cantica Laetitia – dosáhl významném úspěchu,

když získal zlaté pásmo v kategorii
komorních sborů na 66. celostátní
přehlídce sborového zpěvu Choralia 2025,

která se konala dne 24. května 2025
v Chrudimi. 

Tuto přehlídku pořádá Národní informační

a  poradenské středisko pro kulturu a  jedná se

o  prestižní událost v  oblasti neprofesionálního

sborového zpěvu. 

 

O Cantica Laetitia:

Facebook: facebook.com/Canticalaetitia

Web: canticalaetitia.cz

Nábor: informační leták k dispozici zde

Více informací

 

Nové benefity

Byla aktualizována nabídka zaměstnaneckých

benefitů.

Co je nového?

Časově omezená sleva do
30. června 2025 na domácí filtraci
LOKNI

Podmínky pro splnění nároku na slevy a výhody,

naleznete v  sekci Zaměstnanec na webu UTB.

Dále na webu UTB najdete přehled všech

aktuálně nabízených benefitů.

Více informací

 

Vzdělávání na UTB

Umělá inteligence

18.6.2025 (ST, 13:00 - 14:30) -  Umělá inteligence – Jak si s ní poradit a nestát se plagiátorem

a plagiovaným aneb Právní aspekty umělé inteligence ve vzdělávání VŠ 

15 minut přestávka, následuje školení:

18.6.2025 (ST, 14:45 - 15:30) - Umělá inteligence – Jak ji efektivně využít ve výuce a při vedení

odborných a uměleckých prací a projektů studujících

Školení v odborných kompetencích

23.–26.6.2025 (PO–ČT) - Moderní multimediální technologie: Staňte se tvůrcem multimediálních

zážitků budoucnosti (přihlášky: v2mach@utb.cz)

12., 13., 19. a 20. 6. 2025 (ČT–PÁ) - Robotika a automatizace ve vzdělávání od teorie k praxi

(přihlášky: mizera@utb.cz)

24.–27.6.2025 (ÚT–PÁ) - Post-kvantová kryptografie: Aneb aby vás přednáška připravila

a budoucnost zbytečně nestrašila (přihlášky: zacek@utb.cz)

Školení v kompetencích při práci na UTB

6.6.2025 (PÁ) - Vytvořte si svoji prezentaci v Canvě a oživte své materiály 

13.6.2025 (PÁ) - Vytvořte si svoji prezentaci v Canvě a oživte své materiály

19.6.2025 (ČT) - Školení e-spis pro roli referent - pokročilí

21.10.2025 (ÚT) - SAP pro vedoucí 

Přihlášky na školení zasílejte na email orlz@utb.cz, pokud není uveden jiný email.
 

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/15/2025 Politika akvizice, vývoje a údržby

SR/16/2025 Podmínky pro uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace

RR/08/2025 Organizace předběžného zápisu na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně pro akademický

rok 2025/2026

RR/09/2025 Dny otevřených dveří na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně v akademickém

roce 2025/2026

RR/10/2025 Ubytovací stipendium pro druhé období akademického roku 2024/2025
 

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
29.5.-4.6.2025 Zlín Film Festival

29.5.-4.6.2025 Vědecký šrumec s Fakultou technologickou

19.–20.6.2025 Baťova manažerská škola: Překážky nám ukazují cestu

7.-11.7.2025 Junior Univerzita®

14.-18.7.2025 ROBOTA JE HRA – 1. turnus

4.-8.8.2025 ROBOTA JE HRA – 2. turnus

4.-15.8.2025 TBU Summer Schools

18.–22.8.2025 Prázdninová angličtina pro ZŠ i SŠ

26.9.2025 Noc vědců

 

Podcasty a rozhovory
SCIENCE WINE #32 | S lyžemi o závod s Davidem Veselým 

HOMO ACADEMICUS #60 | Matyáš Adam: Je fascinující zkoumat, jak k nám krajina a příroda

promlouvají, a že rostliny slyší

HUMANS OF FT #27 | Luďka Sládková a Kateřina Sysalová: studijní oddělení za oponou

HOMO COSMOPOLITAN #17 | From Erbil to Zlín: Sara Arghwan Jameel’s Tech Journey
 

Víte, že...
Ve dnech 4. až 10. května 2025 se dr. Pavel Taraba zúčastnil mobility v rámci programu CEEPUS

na Univerzitě v Lublani, Fakultě námořních studií a dopravy v Portoroži.

V pondělí 28. dubna 2025 zavítali na Fakultu logistiky a krizového řízení zástupce z řad Cizinecké

policie České republiky.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
 

https://go.utb.cz/fame-30
https://go.utb.cz/flexinovela-2025
https://go.utb.cz/ppl-boxy
https://go.utb.cz/zff-2025
https://life.forbes.cz/
https://life.forbes.cz/na-fakulte-jim-neverili-ted-jim-pomahaji-tvorit-ve-zline-ceskou-designovou-udalost/
https://go.utb.cz/zdw-forbes-life
https://go.utb.cz/muj-prvni-milion-2025
https://go.utb.cz/bhutan-2025
https://go.utb.cz/pruzkum-mobility-2025
https://go.utb.cz/uspech-fai-stoc-2025
https://go.utb.cz/suchy-dul-2025
https://go.utb.cz/fame-sop-projekty-2025
https://go.utb.cz/porodni-gauc
https://fmk.utb.cz/o-fakulte/zakladni-informace/ateliery-ustavy-a-kabinety/atelier-prumyslovy-design/o-atelieru/
https://www.mcae.cz/
https://berlindesignweek.com/en/
https://go.utb.cz/bdw-2025
https://go.utb.cz/bms-2025
https://go.utb.cz/flkr-pozarni-sport-2025
https://new.qocna.utb.cz/aktuality/687.html
https://go.utb.cz/qocna
https://ostravakameraoko.com/en/
https://go.utb.cz/kameramanske-dny-2025
https://go.utb.cz/fame-adoptuj-rostlinu
https://go.utb.cz/r-parik-2025
https://go.utb.cz/best-in-design-2025
https://knihovna.utb.cz/informacni-centrum-bata/
https://go.utb.cz/historici-utb-2025
https://www.facebook.com/Canticalaetitia
http://www.canticalaetitia.cz/cs/
https://www.utb.cz/wp-content/uploads/2025/05/letak_nabor_Cantica_Laetitia.jpg
https://go.utb.cz/cantica-laetitia-2025
https://www.utb.cz/lokni-domaci-filtrace/
https://www.utb.cz/zamestnanec/
https://www.utb.cz/benefity/
https://go.utb.cz/zamestnani-benefity
https://www.utb.cz/mdocs-posts/umela-inteligence-jak-si-s-ni-poradit-a-nestat-se-plagiatorem-a-plagiovanym-aneb-pravni-aspekty-umele-inteligence-ve-vzdelavani-vs/
https://www.utb.cz/mdocs-posts/umela-inteligence-jak-ji-efektivne-vyuzit-ve-vyuce-a-pri-vedeni-odbornych-a-umeleckych-praci-a-projektu-studujicich/
https://www.utb.cz/mdocs-posts/moderni-multimedialni-technologie-pokrok-kurz-fai-1/
mailto:v2mach@utb.cz
https://www.utb.cz/mdocs-posts/pokrok-robotika-a-automatizace-ve-vzdelavani-kurz-fai-2/
mailto:mizera@utb.cz
https://www.utb.cz/mdocs-posts/pokrok-post-kvantova-kryptografie-kurz-fai-3/
mailto:zacek@utb.cz
https://www.utb.cz/mdocs-posts/vytvorte-si-svoji-prezentaci-v-canve-a-ozivte-sve-materialy/
https://www.utb.cz/mdocs-posts/vytvorte-si-svoji-prezentaci-v-canve-a-ozivte-sve-materialy/
https://www.utb.cz/mdocs-posts/e-spis-pokrocili/
https://www.utb.cz/mdocs-posts/sap-pro-vedouci/
mailto:orlz@utb.cz
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/smernice-rektora/
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/smernice-rektora/
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/rozhodnuti-rektora/
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/rozhodnuti-rektora/
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/rozhodnuti-rektora/
https://www.zlinfest.cz/
https://program.zlinfest.cz/detail/?id=22670
https://fame.utb.cz/bms2025/
https://fhs.utb.cz/o-fakulte/zakladni-informace/struktura/ustavy-a-centra-fakulty/ustav-skolni-pedagogiky/junior-univerzita-2025/
https://robota.utb.cz/aktualita/primestsky-tabor-robota-je-hra/?_gl=1*1wu0tlr*_up*MQ..*_ga*MTkxODE4NTI4MC4xNzQzNDE0NzE1*_ga_TBE7K6XVNS*MTc0MzQxNDcxNS4xLjEuMTc0MzQxNDcyNC4wLjAuMA..
https://robota.utb.cz/aktualita/primestsky-tabor-robota-je-hra/?_gl=1*1wu0tlr*_up*MQ..*_ga*MTkxODE4NTI4MC4xNzQzNDE0NzE1*_ga_TBE7K6XVNS*MTc0MzQxNDcxNS4xLjEuMTc0MzQxNDcyNC4wLjAuMA..
https://summerschools.utb.cz/
https://fhs.utb.cz/nase-akce/prazdninova-anglictina-pro-devataky/
https://www.nocvedcu.cz/
https://podcast.utb.cz/porady/science-wine/
https://podcast.utb.cz/porady/homo-academicus/
https://podcast.utb.cz/porady/humans-of-ft/
https://podcast.utb.cz/porady/homo-cosmopolitan/
https://flkr.utb.cz/aktuality-akce/dr-pavel-taraba-prednasel-ve-slovinsku-v-ramci-programu-ceepus/
https://flkr.utb.cz/aktuality-akce/zajimava-a-inspirativni-prednaska-cizinecke-policie-na-flkr-utb/
mailto:orlz@utb.cz
https://www.facebook.com/UTBZlin/
https://twitter.com/UTBZlin
https://www.linkedin.com/school/tomas-bata-university/
https://www.instagram.com/utbzlin/
https://www.youtube.com/c/UniverzitaTomaseBatiVeZline

